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2 Kynuk T.A.

Ha ocuoBanuu ®enepanbHbiii 3akou ot 29.06.2015 N 176-®3 cr.12 1.9

Pacyer MPOM3BOAUTCS, COIJIACHO CIIPABKH M3 BTH Omcxoii O6aacTu Ne 722481 ot 17.01.2017 r. 1
No722482 ot 17.01.2017 r. 0 TexHuuecKux xapakTepucTuxax MK/ 2 u 3 ouepenu

S mom = 751,8 (2 ouep.) + 851,5 (3 ouep.) =1603,3 xB. M

S tex.mon.= 1111,8 (2 ouep.) + 1109,4 (3 ouep.) =2221,2 xB.M

S 06my. = 3824,5 xkB.M

S JKILUTEIX M HEXMUIBIX TToMemenus Ha 15.01.2017 roxa = 15184,9 kB.M

1. Ilnara3a JJICKTPUIECCKYIO IHEPTHIO, HOTpe6JIﬂ€MBIe IIpHA COACPKaHUN o0111ero UMYILECTBA B
MHOI'OKBAPTHPHOM JOMC.

Jlns pacuera 6epercs cymma wtomaaei MOII u Tex. [Toxsana
S o6 *4.28(nopmatuB)*3,56(py6.)/15184,9 = 3,8375=3,84 py0. ¢ KB.M JKHJION M HEXKAJIOH IJIOLIAIH

2. Ilnara 3a XOJOIHYIO BOJY, IOTpEOJIsIEMBIE P COACPKAHUH 001IEer0 UMYILECTBA B
MHOTOKBApTHPHOM JIOME:

s pacuera 6epercs riomaas MOII

S mom.*0.027( mopmatus)*14,63(py6.)/15184,9 = 0,0417 = 0,05 pyo6. ¢ KB.M KHJIOH M HEKHJIOU
IJIO 1AM

3. Ilnmata 3a ropsaayio Boay, HOTpeOIIsieMble IpHA COAEPKaHUU oOuIero UMynieCTBa B
MHOT'OKBapTUPHOM JOME:

M pacgera 6epercs miomans MOII

S Mom.*0.027( HopmaTuB)*71,56(py6.)/15184,9 = 0,204 = 0,20 py0. ¢ KB.M JKUJIOH Y HEXKUJI0M
IJIOIAIH

Hroro Ilnara na OJH cocraBiisier:
4,09 pyGas ¢ 1 KB. M KM 0-H_HEeHKHUIIOTO IOMeIeHHsI

Tnasupiit Byxranrep ([ JIapposa JL.U.




